
 
 

 

ATA DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DA 

DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL DOM 

MARIANO -  CONDOMAR PARA O BIÊNIO 2023/2025. 

 

 

 
 
Aos 09 dias do mês de março de 2023, na sede administrativa do CONDOMAR, 
localizado na Rua Av. Dr. Joaquim de Brito, 193, Bairro Prado, Pesqueira/PE, 
conforme prevê o estatuto social e Protocolo de Intenções, reuniram-se os 
prefeitos representantes dos municípios consorciados através da forma 
presencial e por videoconferência: PREFEITO DE TAMANDARÉ, o Sr. Isaías 
Honorato da Silva; ARCOVERDE, Prefeito Wellington Cordeiro Maciel; BELO 
JARDIM, Prefeito Gilvandro Estrela; JATAUBA, Prefeita Cátia Junsara; PEDRA, 
Prefeito Junior Vaz; PESQUEIRA, Prefeito Sebastião Leite da Silva Neto; 
POÇÃO, Prefeito Emerson Cordeiro de Vasconcelos; SANHARÓ, Prefeito César 
Freitas; SERTANIA, Prefeito Ângelo Ferreira; SÃO CAETANO, Prefeito em 
exercício Dr. Hildefonso;  para deliberarem sobre a eleição e posse da mesa 
diretora do CONDOMAR, biênio 2023 e 2025. O presidente Emerson Cordeiro, 
Prefeito de Poção, fez a abertura da Assembleia, enfatizando a importância da 
rede consorcial, mostrando que juntos os municípios podem se fortalecer em 
busca de soluções inteligentes em comum. Em seguida, foi apresentada a chapa 
e aberta a discussão da composição da nova Diretoria executiva, onde o único 
Prefeito interessado foi o de Poção, Emerson Cordeiro de Vasconcelos 
(candidato à reeleição), tendo o mesmo apresentado no prazo previsto no edital 
uma chapa para o próximo biênio. Após a discussão de todos os presentes, ficou 
assim composta pelo seguinte resultado da votação: 11 (onze) votos favoráveis 
à chapa e 04 (quatro) municípios faltantes. Votos favoráveis à chapa: 
Tamandaré (videoconferência); Poção (presencial); Sanharó (presencial); 
Jataúba (presencial); Pesqueira (videoconferência); Belo Jardim 
(videoconferência); Arcoverde (videoconferência); Pedra (videoconferência); 
São Caetano (videoconferência) e Sertânia (videoconferência), ficando a 
seguinte composição: PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO: 
Emerson Cordeiro de Vasconcelos, Prefeito do município de Poção; VICE-
PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO: Ângelo Ferreira, Prefeito do 
município de Sertânia; DIRETOR PRESIDENTE: César Freitas, Prefeito do 
Município de Sanharó; DIRETOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO: Josafá 
Almeida Lima, Prefeito do Município de São Caetano. MEMBROS DO 
CONSELHO FISCAL: Gilvandro Estrela, Prefeito do Município de Belo Jardim; 
Cátia Junsara Rodrigues Aquilino, Prefeita do município de Jataúba e Gilberto 
Junior Wanderley Vaz, prefeito do município da Pedra. Concluso o processo 
eleitoral através da apuração da votação, ocorreu de imediato a posse dos 
eleitos. Em seguida, foi passada a palavra para o Presidente eleito, o prefeito 



 
 

Emerson Cordeiro de Vasconcelos, momento em que agradeceu a todos pelo 
trabalho já realizado, enfatizando a importância dos Consórcios Públicos para o 
desenvolvimento dos Municípios. Ato contínuo, foi discutido e aprovado o 
ingresso do município de Ipojuca no CONDOMAR. Também foi aprovada a 
Resolução CONDOMAR tratando sobre a implementação da Nova Lei de 
Licitações (14.133/2021) e aprovada a criação do núcleo de educação do 
CONDOMAR, devido à necessidade de discussão e solução de matérias 
relacionadas à educação dos entes consorciados. Nada mais havendo a tratar, 
foi lavrada a presente ata, que segue assinada por mim, Áurea Priscilla Ferreira 
Galindo e pelos demais membros da comissão eleitoral. 

 

 

Pesqueira/PE, 09 de março de 2023. 

 

 


